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t és 
red- 
levő 
viz 

ike Már csak két 
BUCURESTI. A konverzió módo- 

stása és az ország pénzügyi hely- 
zetének sorsa rendkivül sulyos hely 
zet elé állitotta a kormányt. Politi- 
kai körökben már napok óta ismé! 
riasztó hirekről beszélnek s több- 

Li- 
iház 

ond- 

tőle. 

eves ször szóbakerült a Maniu, Iunian és 
1 ga- Mironescu-féle nézeteltérések, mik- 
n10- ből benfenten körökben mindany- 

nyiszor válságot jósoltak. 

Mireonescu tárcájának felajánfása 
után azonban ugy tünt fel, mintha 
elültek volna a hullámok s a kor- 
mánynak sikerül kerékvágásba te- 
relni az ügyeket. A legujabb hirek 
azonban ismételten ellentmonda- 
nak ennek a megnyugtató helyzet- 
nek s a válság viharát festik előre. 

irést 
es 

lelőtt 

sfal- 

ldész 

svár- 
an a Tegnap óta különösen élénk erőre 
keret kaptak ezek a válság-hirek, ame- 
Mint 

rá az 
lyek odáig merészkedtek következ- 
tetéseikben, hogy már csak pár na- 

ssa választhatja el az országot a jelen- 
vál- legi kormány fávozásának bekö- 

szöntésétől. 
BUCURESTI. Politikai körökben megint arról beszélnek, hogy Titu- 

escu a közel jövőben megint visz- 
szatér az országba, hogy intenziven 
tegyen részt a belpolitikai életben. Erre lehet következtetni abból a kö 
tülményből is, hogy Titulescu gas- 
teini tartózkodása alatt beható tár- 
tyalásokat folytatott Gogával, Iu- 
Mannal és Potarcaval is. A hír ter- 
mészetesen megerősitésre szorul. 
„BUCURESTI. Jól informált poli- ikai körökben az a hir kelt szárny 
1a, hogy a parlamenti ülésszak be- zárása után Mironescu pénzügymi- niszter azonnal Genfbe utazik bi- onyos finánciális ügyeknek az el- intézése végett. Ezzel kapcsolatban 
aZ a hir is elterjedt, hogy Mirones- 
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uton 

Nagy 
autó 

sütör 

szban 
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) Lejez 
inden 
élve- 

gren. uval együtt Vajda Sándor minisz- 
zelt erelnök is elutazik. A két állam- 
.. krfinak az elutazása szeptember 

én lenne. A kormány ezért elha- 
erozta, hogy a jelen ülésszakot a 
urövidebb időn belül be kell zár- 

a emiatt a többségi képviselőket 
iratilag Bukarestbe rendelték. 

ajda és Mironescu genfi utazá- 

ukor énk kommentárokra adott 
loe, arra következtetnek belőle. 
gy a külföldi pénzszakértők he- 

A konverzió és a külföldi kölcsön miatt 

öukaresthen kormányválságról heszélnek 
napot jósolnak a Vajda-kormánynak 
ves attakot intéztek kormányaik- 
nak Románia megsegitése ellen s 
ezzel megakasztották a genfi köl- 
csön biztató sikerét is. 

Bukarestben ma Iunian volt igaz 
ságügyminiszter hazaérkezésével 
kapcsolatban az a hir terjedt el, 
hogy fIunian visszatérése egyuttal a 
kormány bukását is jelenti. Ifunian 
visszatérésből erős és kormányelle- 

Az angol 
külügyminiszter 

LONDON. A Reuter-iroda római 
jelentése szerint Mussolini valószi- 
nüleg mindent meg fog kisérelni a 
német fegyverkezési követelés tel- 
jesitésének biztositása érdekében. 
Grandi, Olaszország londoni nagy- 
követe igyekezni fog, 
nyerje Sir John Simont olyan poli- 
tika számára, amely Franciaorszá- 
got liberális magatartásra kénysze- 
riti. Ha a küszöbön álló genfi meg- 
beszélések alkalmával Olaszország 
kivánságait nem veszik figyelem- 
be és ha Olaszország arra a meg- 
győződésre jut, hogy ez tekintélyé- 
nek csorbulását jelentené, akkor 

Róma szakitani fog a Népszövet- 
séggel. 

LLOYD GEORGE A NEÉ- 

MET JAVASLAT MELLETT 

LONDON. Nagy feltünést keltett 
az egész világsajtóban, hogy Lloyd 
George volt angol mimniszterelnök 
több londoni lapban cikket irt, 
amelyben hangsulyozottan a német 
fegyverkezés egyenlőségének elis- 
merése mellett foglalt állást. Lloyd 
George megemliti cikkében, hogy 
annak idején Clemencau a versail- 
lesi békekonferencián megjelent né 
met kiküldötteknek egy levelében 
azt irta, hogy Németország lefegy- 
verzése tulajdonképpen csak kez- 
dete egy általános leszerelésnek. 
Ezt a záradékot annak idején a 
Népszövetség paragrafusai közé is 

Mussolini szakit a Népszövetséggel 
a német jegyzék miatt 

a német javaslat ellen foglalt állást 

hogy megf 

ő független politikai nmapila 
Calea Regele Ferdinand 84-68. Teletfonszám 

félévre 150 lel, negyedévre 78 lej, havonta 25 lel, egy hétra e lel 

Hétfő 

nes akciót következtetnek ugyanis 
s ugy vélik, hogy ez könnyen kor- 
mánybukást idézhet elő. 
Egyes lapok véleménye szerint 

meglepetés sincs kizárva s meg- 
történhetik, hogy 48 órán belül 
megbukik a nemzeti-parasztpárti 
kormány, de a hónap folyamán biz- 
tosan számitanak kormányválto- 
zásra. / 

beiktatták. Lloyd George a cikkét 
azzal az igen érdekes kijelentéssel 
fejezi be, hogy ő mint a versaillesi 
békeszerződés négy szerzői közül 
az egyik tag, meg van győződve, 
hogy a győztes államok nmem telje- ! 
sitették egyáltalában a szerződés- 
ben előirt kötelezettségüket. 

ANGLIA HAJLANDÓ KÖZ: 
VETITENI NÉMETORSZÁG 
ÉS FRANCIAORSZÁG KÖ- 
ZÖTT 

LONDON. Az angol külügymi- 
nisztérium meost fejtette ki hivata- 
losan álláspontját a németek is- 
meretes fegyverkezési egyenjogu- 
ságot kérő jegyzékére. Az angol 
kormány szemrehányást tesz Né- 
metországnak, hogy most, amikor 
az országok a leszerelés ügyét tár- 
gyalják, Németországnak semmi- 
féle szerződés nem ad felhatalma- 
zást arra, hogy fegyverkezhessék s 
ezt a kérését a versaillesi békeszer- 
ződést aláiró hatalmak ugy sem tel- 
jesitenék. Anglia azonban hajlandó 
Franciaország és Németország kö- 
zött közvetitőszerepet játszani a 2 
ország között fennálló koniliktus 
békés megoldására. 

A FRANCIÁKAT MEGNYUG- 
TATTA AZ ANGOL ÁLLÁS- 
PONT 

PÁRIS. Az angol kormány hiva- 
talos álláspontja a német jegyzék 
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kérdésében Franciaországban nagy 
megkönnyebbülést keltett, mert a 
német jegyzék nyilvánosságra kerü- 
lése után ugy látszott, hogy az an- 
gol kormány Németország pártjára 
áll. Az angol kormány állásfogla- 
lásábal Herriot nagy diadalát lát- 
ják. 

nagzan 

A keleteurópai agrárállamok 
élénk vita mellett utasitották 

vissza a nagyhatalmak 
pénzügyi javaslatát 

STRESA. A stresai értekezlet 
pénzügyi bizottsága foglalkozott a 
nagy államok pénzügyi előterjesz- 
tésével, amelyet a Van Zeeland elő- 
adó mutatott be. Az előadói javas- 
lat körül élénk vita fejlődött ki, 
s a keleteurópai agrárállamok kép- 
viselői félreérthetetlenül tudomásá- 
ra hozták a bizottságnak, hogy ez 
az előadói jelentés, amely pusztán 
csak a hitelező nagyállamok érde- 
keit tartja szem előtt, teljesen elfo- 
gadhatatlan. 

A bizottság ennek folytán vissza- 
ufasitotta a nagyállamok pénzügyi 
előterjesztését és egy öt tagból álló 
albizottságot küldött ki, amely a 
nagyhatalmak jegyzékével szemben 
az előadói jelenfés a kisállamok ér- 
dekeinek megfelelően dolgozza át 
és aszerint tegye meg a határozati 

iavaslatot. 

A bizottság tagjai lettek: az elő- 
adó, Franciaország, Hollandia kép- 
viselője, Teleszky Magyarország 
képviselője és Madgearu Románia 
képviselője. A bizottság a megadott 
instrukciók szerint kezdte meg ta- 
mácskozásait. 

STRESA. A mérsékelt politikai 
vámok szempontjából több éles 
szóváltás keletkezeti a konferen- 
cián. Az agrárállamok képviselői, 
Madgearu miniszterrel az élükön, 
kiemelték, hogy amikor az agrár- 
államok vámtarifája az utolsó há- 
rom évben csak 10-15 százalékkal 
emelkedett, az iparállamok vámta- 
rifa emelkedést mutatnak. A bizott 
ság ezeket a megállapitásokat hely- 
benhagyta és elfogadta azokat a 
kéréseket, amelyben az agrárálla- 
mok követelik a vámtarifák csök- 
kentését. 
STRESA. A stresai konferencián 

tegnap az angol kiküldött kijelen- 
tette, hogy Anglia nmem vesz részt a 
közös pénzügyi segélyben, amely 
az európai államok gazdasági föl- 
segélyezését célezza.
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Stalin visszavonul 
LONDON. A „Morning Post" c. 

angol lap hirül adja, hogy Stalin, a 
szovjetelnök elhatározta, hogy visz- 
szavonul a politikától és helyét át- 
adja másnak. Ő pedig az egyetem 
rektora lesz. Stalin utóda minden 
valószinüség szerint Kaganovics 
fog lenni, aki egyik legintimebb ba- 
rátja Vorosilovnak, a vörös hadse- 
reg fővezérének. Ez a hir teljesen 
valószinünek látszik, amnál is in- 
kább, mivel Stalin, amióta szabad- 
ságáról hazatért, nem vett részt egy 
szer se ma mépbiztosok gyülésén. 

eyteoa. 

Oroszországban éhező tömegek 
felgyujtották az élelmiszer- 

raktárakat 
BERLIN. Moszkvai hirek szerint 

a mult napokban Ecaterinburgban 
a munkások sztrájkba léptek. A 
munkások feleségeikkel és gyerme- 
keikkel együtt körülfogták az élel- 
miszer rakktárakat, majd a karhata- 
lom ellenére is behatoltak a raktá- 
vakba és a felhalmozott élelmisze- 
reket, cukrot, gabonát, burgonyát, 

mind az uccára dobálták. A sztráj- 
koló munkások amidőn kiüritették 

az élelmiszerraktárakat, előguritot- 

tak egy petróleummal telt hordót, 
amelyet a raktár Iközepén felgyuj- 
tottak és a körülálló tömeg gyö- 
myörködött az épületek égésében. 
Erre egy egész lovasezred érkezett 
a helyszinére és géppuskákkal szét- 
szórták a sztrájkoló tömeget. Az 
élelmiszer raktár és 10 kisebb üzlet 
égett le. Több mint 600 ember halt 
meg és 1500-at sulyos sebekkel szál 
litottak be különböző Ikórházakba. 
1. Akiknek sikerült életben marad- 

niok, azokat letartóztattáik és bör- 
tönbe zárták. A városban ostromál- 
lapotes hirdettek ki. 

öoramza 

Diáktraaédia 
BUCURESTI. Ádám János és 

Lohr Pál fiatal diákok a város kül- 
ső részén revolverrel játszadoztak. 
Játék közben Ádám odahivta arra- 
menő barátját - Jonescu Jenőt is, 
hogy próbálja ki, milyen puskára 
tett szert. Jonescu a kezébe vette a 
puskát s amint babrált vele, a fegy- 
ver elsült s a golyó Ádámnak a fe- 
jén hatolt ikeresztül, aki pár pilla- 
nmat mulva meghalt. A játékos fiuk 
mind a hárman ötödik gimnázisták 
és 15 évesek. A szerencsétlenség 
után a helyszinére érkezett Lohr 
ezredes,, majd a halott fiunak az 
apia és a vizsgálóbiró, aki kényte- 
len volt a két fiut letartóztatni. a 

halott fiut pedig a hullaházba szál- 
litották. 

etöteemem 

Szerdán ül össze a Népszövetség 

pénzügyi bizotisága 
RÓMA. A stresai konferenciának 

e héten várható befejezése folytán 
Európa gazdasági és politikai körei 
nek érdeklődése ujból Genf felé 
irányul. Szeptember 21-én itt kezdi 
meg ugyanis tanácskozásait a Nép- 

szövetség pénzügyi bizottsága. A 

pénzügyi bizottság elsősorban a 

magyarországi megbizott jelentését 
hallgatja meg, azután pedig sor ke- 

rül a romániai pénzügyi szakértők 

jelentéseinek a megvizsgálására is. 

Országszerte beköszöntött a hideg időjarás 
BUCURESTI. A meteorológiai in [ 

tézethez beérkezett jelentések sze- 
rint folyó 16-ától kezdve az egész 
ország területén beállott az őszi 
idő. A legmelegebb idő Turnu-Se- 
verinben volt, ahol 18 fokot muta- 
tott a hőmérő, tehát hat fokkal ke- 
vesebb, mint az általános nyári hő- 

ség. 
A hőmérséklet különösen Erdély- 

ben mutat hatalmas csökkenést. 
Egyes helyeken beállott a tél. Ko- 
lozsváron a hőmérséklet zéróra 
esett le. Ez annál is érdekesebb, 
mivel a mult héten Nagyváradon 
34 fokos meleg volt. 

16.ról 17-re virradólag a Fekete 
tengeren hatalmas vihar tört ki és 
a Brittisch Light mevü angol hadi- 
hajó, amely Konstanca közelében 
vesztegelt, majdnem martaléka lett 
a tenger hullámainak. Egy hatal- 
mas hullám a hajó fedélzetén levő 
kapitányt lesodorta, aki a tengerbe 
is fulladt. 
Mindezek ellenére a meteoroló- 

giai intézet optimista hangon je- 
lenti, hogy e hideg hullámok, ame- 
lyek most végig vonultalk az ország 
egész területén, nemsokára meg- 
szünnek és október közepéig szép 
nyári időszakunk lesz. 

Kilenc áaldozata van az olasz 
légi-fiolta őszi gyakorlatainak 

RÓMA. Az olasz repülő hadosz- 
tály őszi gyakorlatain a levegőben 
mintegy 800 méter magasságban 
két repülőgép összeütközött. Az ösz 
szeütközésnek oka az áthatolhatat- 

lan sürü köd volt. Mind a két repü- 
lőgép lezuhant a földre és teljesen 
összetört. A katasztrófa következté- 
ben két ember meghalt, kettő pe- 
dig sulyosan megsebesült. 
ö 

Rothermere lord most az angol munka- 
nélküliség ellen indit harco 

LONDON. Rothermere lord, az 
angol sajtó-nagyhatalom és a ma- 
gyar királykérdés főszereplője, 
most a munkanélküliség ellen indi- 
tott akciót. A Gunard hajózási vál- 
lalat ugyanis meg akarta épiteni a 
világ legnagyobb hajóját, Clyde 
Bankben hozzá is láttak a hajó- 
óriás épitéséhez, de a válság miatt 
abbahagyták a munkát. Ennek az 
lett a következménye, hogy a hajó- 

gyár egész vidéke a legnagyobb 

nyomorba sülyedt. 
Lord Rothermere a „Daily Mail 

ban most akciót inditott, melynek 
jelszava ez volt: Segély helyett 

. 

munkát! Rothermere maga is cik- 

ket irt a kérdésről és azt hangoz- 
tatja, hogy nem is egy, hanem két 
hajóóriást kell épiteni, mert Ang- 
la nem adhatja fel világuralmi 
helyzetét a tengeren. A két hajó 
épitése 8 milló fontba. körülbelül 

600 millió lejbe kerülne. 
Lord Rothermere maga 50.000 
fontot, körülbelül 40 millió 

lejt ajánlott fel 
és a „Daily Mail'-ben megkezdte 
azadományok gyüjtését. Tulajdon- 
képpen nem is adományokról van 
szó, Ihanem kölcsönről, amelynek 
visszafizetését az angol birodalom 

vállalja. 
Az angol állam maga is jól jár, 

ŐHIRDETÉSEK 
SZAVANKÉNT 1 LEJ, VASTAGABB BETÜVEL SZEDVE 2 LEJ 

Öngyilkos lettegyfiatalvarróleány 
BUCURESTI. Serban Piroska 20 

éves fiatal varróleány tegnap este, 
miután udvarlója hazakisérte, alki- 

vel egy mozielőadást néztek végig, 
a lakásán mérget vett be. A szeren- 

csétlen leánynak végzetes tettét 
csak reggel vették észre. 
Azonnal telefonáltak a mentők 

után, de már késő volt, mert a 

nagymennyiségü méreg megölte a 
fiatal leányt. A hullát a bonctani 
intézetbe szállitották. 
A hatóság felkutatta az egész la- 

kást, azonban egyetlen sor irást 
sem kapott, amelyből valamit meg- 
állapithatott volna a leány rejté- 
lyes öngyilkossága felől. 

TÖRVÉNY, hogy a városi telkek ára 
folyten nő. Vegyen Kolozsvár legszebb 
és legegészségesebb villa-telepén (Attila- 
ut - Békás), egy olcsó házhelyet. 225 
négyszögöl. Bővebbet: Budai Deleanu 
No. 25. 

EGY elegánsan butorozott szoba 1 
vagy 2 személyre a belvárosban kiadó. 
Cim a kiadóban. 

JÓKARBAN levő gyermekkocsit azon- 
nal vennék. Cimeket a kiadóba kérem 
leadni. 

PALINKA ÉS LEKVÁRFŐZÉSHEZ 
társat keresek 4-5 ezer lej készpénzzel. 
Cim a kiadóhivatalban. 

ABSZOLVÁLT mennyiségtan szakos 
tanárjelöltnő középiskolai tanulók ok- 
tatását igen jutányos áron vállalja. 
Cim Str. Gh. Baritiu (Malom-u.) 28., 
emelet 1. ajtó. 

VESZEK egy 35 lóerős üzemiképes, hasz 
mált benzinmotort. Bővebbet a kiadóhi- 
vatalban. 

ITALMÉRÉSSEL Restaurant-bodega 
belvárosban betegség miatt nagyon ol- 
csón kiadó. Cimeket a kiadóhivatalba 
kérem leadni. 

BELVÁROSBAN (Karolina-tér 6.) 
két uccai szoba-konyha, vagy 3 szoba- 
konyha és egy nagy udvari szoba azon- 
nal kiadó. Értekezhetni ugyanott. 

KERESEK október elsejére butorozoti 
szobát esetleg konyha használattal, le- 
hetőleg a belvárosban. Cimeket a ki- 
adóba kérem leadni. 

l évfolyam, 79. zam 

SZÉPIRODALMI könyvek, képes fo- 
lyóirat házakhoz hordására és eladá- 
sára nyugdijasokat, hölgyeket fölve- 
szünk. Erdélyi Szemle, Cal. Reg. Fer- 
dinand 55. 

évente 700.000 font munkanélkü 
segélyt fizet ki. Ha az állam ezt 
összeget a munka meginditásán 
adja, a munkanélküli segélyhől 
azonnal termelő tőlke lesz. Lonj 
Rothermere felhivására Sir Tho. 
mas Royden, a Cunard egyik ve. 
zetője, Chamberlain és Runciman 
miniszterek konferenciát tartanak 
hogy az akció részleteit megbeszél. 
jék. A tervek szerint egyelőre két 
hajógyárban biztositva van a mun. 
Ika két évig. 

Selyemcsempészés miatt 
keletkezett a magyar-cseh 

határincidens 

mert hiszen Clyde Bank vidékén 

PRÁCGA. A csehszlovák hivatalos 
lap jelentése szerint a cseh és ma- 
gyar határszélen levő Ipoly mel- 
lett szeptember 11-én történt sajná. 
latos incidensben a csehszlovák ha- 
tárőr nem a magyar határőrökre 
lőtt rá, hanem két csempészre, 
akik közül az egyiket meg is sebe- 
sitette. Mindezek dacára a két csem 
pésznek sikerült magyar területre 
menekülni, maguk után hagyva két 

zsákk selymet. Tehát az egész dolog 
nem ellenségeskedés akart lenni, 
mint ahogy azt eredetileg feltüntet- 
ték, hanem csak a határőr köteles- 

ségének teljesitése folytán történt 
az incidens. 

zgtasnosmm 

Ghandit nem tudják internálni 
BOMBAI. Gandhi az indiai felke. 

lés vezére, aki éhségsztrájkba kez- 
dett, ikéri a népet, hogy tartson ki 
vele és hozza meg ezt az utolsó erő- 
feszitést a millió meg millió elnyo- 
mott ember felszabaditásának érde- 
kében. Az amgol kormány élénken 
figyeli Ghandinak a tervét, amelyet 
azonban nem tart megvalósitlható- 
nak. A hinduk és a páriák közötti 
konferencia a legujabb értesülések 
szerint mem sikerült, mivel a pá 
riák vezére csak abban az esetben 
tárgyal Ghandival, ha ő hajlandó 
az elnyomott osztály szabadságtá 
vallásos uton is kijelenteni. Az an 
gol kormány azon gondolkozik, 
hogy az elfogott Gandhinak, mi- 
után kiszabadul, hol jelöljön ki ál- 
landó lakhelyet. Az a terv, 
Ghandit a Sabarmati kolostorba in- 
ternálják, nem valósitható meg, 
mert Ghandi még 1930-ban mege5- 
ve csak akkor teszi be a lábát, ha 
India kivivja függetlenségét, Teg- 
nap egy repülőgép haladt el Ghan- 
di fogháza fölött, amelyből röpcé- 
ulákat dobáltak ki a szent tanit- 
ványainak s a röpcédulákban ké- 
rik, hogy mondjanak le az éhség- 
sztrájkról és ne hajtsák végre vVe- 
zérük fantasztikus tervét. 

HÉTFŐ, szeptember 19. 
Bucuresti. 13: Gramofon. 14: Gramo 

fon. 18: Rádiózenekar. 19.10: :Rádióze 
mekar. 20: Rádiószabadegyetem. 20.40: 
Gramofon. 21: Kamarazene. 21.30: Elő 
adás. 21.45: Kétzongorás hangverseny 
22.15: A kamarazene folytatása. 

Budapest. 11.15: Hangverseny. 15: Dé 
li harangszó. 14.03: Cigányzene. 18: ASZ 

szonyok rádiója. 19: Lindmayer Béla 
előadása. 19.30. Hangverseny. 21.15: CI2 
mofon, 22: Kiss Ferenc előadó-estje. 25 
Fall Leó-hangverseny. 24.20: Kiss Béla 
cigányzenekara. 

Győzödjön meg a BONVHaY hentesáruk minősé égeirűl enress 
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Főszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 
Aszerkesztésért és kiadásért felel : 

MAYER ANTAL 
.... 

Szeptember 19. Hétfő. Róm, 
Naptár katii, Január, Vilhelm. Prot. 
sidonie. Januar. Gorög. Trotim. Izr. 18. 

Elul. 

Ellesett német politikai beszélgetés. 

A Igen, Hitler restaurálni akar. 
Nem csoda. Festő opolt. Restaurá- 

ció alatt bizonyára a német királyi pa- 

lota átfestésére gondol. 

Két kereskedő beszélget. 

Azt mondja az egyik: Olovastad, hogy 
a malesi herceg is kereskedelmi ügy- 

nök polt?... 
A Hm! Egész jó volna, ha az én por- 

tékáimat is árulná Őfensége. Ez még ta- 

lán kimentene a córeszbőól... 

Amikor a gólya is téved. 

Egy zsidó családban kisfiu született. 
Móricka addig jajgat, amig megengedik 

neki, hogy megnézze az ujszülöttet. Mó- 

ricka alaposan megnézi a gyereket, majd 

kétségbeespe rohan az apjához. 

- Papa kérem, itt valami szörnyü té- 

vedés történt. 
-Na? 
= Képzeld, az a marha gólya egy ke- 

resztény fiut hozott nekünk. 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
meteorológiai intézet jelentése sze- 
rint további éjszakai lehülések vár- 
hatók náppali hőemelkedéssel, he- 
lyenként zivatarral. 

- Inspekeciós gyógyszertárak. 
Lukács (Unió-ucca), Minerva (Fer-. 
dinand király-ut), dr. Olaru (Str. 
Regina Marial) 

- Az autóbusztulajdonosok ren- 
des havi gyülésüket e hét folyamán 
fogjákk megtartani. 

gyát az egyesület folyó ügyei fog- 
ják képezni. 
- Ujból vizsgára bocsájtják az 

elbocsátott vasutasokat. Mint isme- 
retes, Stan Vidrighin vasuti vezér- 

igazgató két és fél évvel ezelőtt az 
állam nyelvét nem kielégitően be- 
szélő kisebbségi vasuti tisztviselő- 
ket minden további nélkül elbocsá- 
totta a vasut szolgálatából, sőt meg- 
vonta a nyugdijjogosultságukat is 
az uccára dobott szerencsétlen vas- 
utasoknak. Azóta egész halom pert 
inditottak a különböző törvényszé- 
keken, felszólaltak a kamarában is, 
e nem jött sehonnan igazságtétel. 
Most állitólag a vasutigazgatóság 
a kormány utasitására elrendelte 
az elbocsátott vasuti tisztviselők 
ujabb nyelvvizsgára engedését és 
ha a vizsga sikerül, ugy az elbocsá- 
tott vasutasok visszanyerik állásu- 
kat és nyugdijjogosultságukat. 

Autóbaleset az állomáson. 

egnap az állomáson könnyen vég- 

zetessé válható autóbaleset történt. 

A hagy forgalomban egy falusi asz- 

szony egy robogó autó elé esett. 

zerencsére a soffőrnek az utolsó 
Percben sikerült gépét megfékezni, 
ugy, hogy a kerekek csak a rendki- 
Vvü 1 . z:z u megijedt asszony ruháját kap- 

A gyülés tár- 

SPORT 
.. 

Magyarország 2:1 (0:0) arányban 
győzö 

BUDAPEST. Nagyszerü időben 
került eldöntésre a magyar-cseh- 
szlovák válogatott labdarugó mér- 
kőzés az Európa-kupáért. Mindkét 
csapat tartalékosan állott fel s ta- 
lán ez okozta azt, hogy várakozá- 
son alul szerepeltek. A (két csapat 
felállitása a következő volt. 

Magyarország: Hóry, Dudás, Ko- 
rányi, Kárpáthy II., Sárossy, Lázár, 
Nemes, Cseh II., Polgár, Toldi, 
Titkos. 

Csehszlovákia. Planicska, Bur- 
ger, Ctyorki, Madelon, Csambel, 
Krcyl, Hruska, Svoboda, Nejedly, 
Kopecky, Puc. Az első félidőben a 
magyar csatárok állandóan a cse- 
hek kapuja előtt tanyáznak, de 
eredményt mem tudnak elérni. A 
második félidőben a magyar csa- 
pat irama fokozódik s egymásután 
teremtik a nagyszerü gólhelyezete- 
ket. Ennek dacára a 27-ik percben 
a csehek érik el az első gólt Puc 
révén (0:1). A 33. percben Toldi 
egyenlit, a 36. percben Titkos lab- 
dája menthetetlen. 2:1. A svéd 
Ohlson jól biráskodott. 

Magyarország-Ausztria 8:1 
(5:0). A magyar amatőrök fényes 
játékot produkáltak, különösen a 
csatársor játszott szépen. A mérkő- 
zést a magyarok 8:1 (5:0) arányban 
nyerték meg. 

A CFR jól startolt a kerületi baj- 

- Kétszer is nyilt az akácia vi- 

rága. E. Kovács Gyula hires szép 
dala most megismétlődött Dombó- 
váron, ahol az akácfák másodszor 

is teljes virágzásba borultak, sőt a 

terézhalmi erdőszélen több akácfa 

ezévben már harmadszor borul vi- 

rágba. 

- Letartóztattak egy szülésznőt. 

A galaci hatóságok letartóztatták 

Alejandra Grafunco szülésznőt, aki 

500 lej ellenében aburtosakit haj- 

tott végre. A szülésznő több áldo- 

zatát' válságos állapotban kórházba 
kellett szállitani. 

- Hónapok óta körözött betörőt 
fogott a rendőrség. A rendőrség az 
elmult éjszaka letartóztatta Tompa 
Todor büntetett előéletü betörőt, 
aki néhány hónapja különböző be- 
törésekért körözés alatt áll. Tom- 
pánál letartóztatásakor egy lopott 
lószerszámot találtak, amelynek 
eredetét a betörő nem tudta meg- 
nevezni. A rendőrség bünügyi osz- 
tálya most dolgozik a betörő bün- 
lajstrománaik az összeállitásán. 
- Haragjukban összetörték az 

ellenfél autóját. Érdekes hirt kö- 
zöl Strámba kolozsmegyei község 
csendőrsége. Bálac Tódor és Bálac 
László odavaló lalkosok tegnap el- 
határozták, hogy Kovács Tódor sof 
főrnek az autóját összetörik. A két 
testvér elhatározását tett követte, 
melynek eredményeképpen az autó 
ját javitó soffőr elé mentek és min- 
den bevezetés nélkül összetörték az 
autót. A megkárositott soffőr fel- 
jelentést tett a csendőrségen, mire 
a két autóromboló destvért letartóz- 

tatták. A kihallgatáson a két test- 
vér azt vallotta, hogy tettüket régi 
harag megtorlásául követték el. 

tt Csehszlovákia ellen 
nokságban. A kerületi bajnokság 
első mérkőzésén a CFR a Haggib- 
bor ellen játszott. A CFR mindvé- 
gig nagyszerü játékot mutatott, a 
Haggibbor viszont nagyon gyengén 
játszott. A mérkőzés 5:0 (2:0) 
arányban a CFR javára végződött. 
Biró Milivoi. 

Gól nélkül fejeződött be a KAC 
-KMSC találkozás. A KAC- 
KMSC bajnoki mérkőzésén a KAC 
támadott többet. Csatárai azonban 
tul puhák voltak. A KMSC erőtel- 
tjesebben, de rendszertelenül ját- 
sztt. Az eredmény 0:0. Biró Mure- 
san. 

VIDÉKI EREDMÉNYEK: 

Petrozsény. Umniversitatea-Jiul 
3:3 (3:1). Meglepetés! 

Brassó. AMTE-Brasovia 2:0 
(0:0). Országos bajnoki. 

Arad. AAC-Hakoah 4:1 (1:0). 
Bajnoki. Transilvania -Tricolor 
3:0 (1:0). ATE-Unirea 2:0 (0:0). 
Bajnoki. 
Temesvár. UDR-TAC 2:1 (1:1). 

Ilsa-Kadima 7:1 (6:0). Kinizsi- 
Banatul 2:2 (0:0). Bajnoki mérkő- 
zések. 

Nagyvárad. Crisana-Törekvés 
0:0. Colping-PTT 2:0 (1:0). 

Bukarest. Nyugati Liga-Déli 
Liga 4:2 (3:2). Kupa elődöntő. 

Dés. Somes-Románia 5:1 (3:1). 
Meglepetés! 

- Halálragázolt a villamos egy 
csendőrt. Páun Györgyöt, a buka- 
resti csendőrezred közlegényét teg- 
nap este, amint az uttesten haladt 
keresztül, Cotroceni mellett az ar- 
ramenő villamos elütötte s mindkét 
lábát térden alul levágta. A szeren- 
csétlen katonát a mentők a kórház- 
ba szállitották, azonban hatalmas 
vérvesztesége miatt már nem lehe- 
tett az életnek megmenteni. A ha- 
tóság letartóztatta a villamos kalau- 
zát és abban az irányban folyik a 
vizsgálat, hogy nem a kalauz gon- 
datlansága volt-e a szerencsétlen- 
len csendőr halálának az oka. 

- 25 kilós dinnyék, félkilós al- 
mák. Tegnap délelőtt nyilt meg 
Szentesen a szentesi és csongrádi 
zöldségtermelők és méhész-szövet- 
ségek együttes kiállitása. Gyönyö- 
rü virágokat, gyümölcsöket, főze- 
lékféléket mutatott be a kiállitás. 
Nagy feltünést keltettek a 20-25 
kilós dinnyék, a 35 dekás vörös- 
hagymák, a filkilós almák. 

- Egy ál-Rockefeller végigcsalta 
egész Newyorkot. Egy kilencven- 
éves börtönviselt aggastyán furcsa 
meglepetésnek tette ki az öreg 
Rockefellert. Csaik mostanában sza- 
badult ki a börtönből és a véletlen 
vitte rá ujabb csalásra. Mindenütt 
Rockefellernek nézték s ő ez ellen 
nem tiltakozott, sőt a feltünő ha- 
sonlatosságot gyümölcsöztetni is 
kezdte. Egy büntársával, alki Rocke 
fellernek szólitotta, bejárta a tjobb 
üzleteket s mindenféle drága hol- 
mit vásárolt. Persze hitelbe. Az üz- 
let jól jövedelmezett, mig a rendőr- 
ség fülön nem csipte az ál-petró- 
leumkirályt. Kiderült róla, hogy 
életének 90 évéből 60-at különböző 
börtönökben töltött. Már vissza is 
került a Sing Singbe. 

A konstancai fogházban 
a fellázadt politikai foglyok 
megtámadták az örséget 

BUCURESTI. A belügyminiszté- 
rium távirati értesitést kapott, hogy 
a konstancai fegyház politikai fog- 
lyai fellázadtak s ikitörték celláik 
ajtajait. 

A fellázadt foglyok az egyik 
őrt leütötték, a többi őröket pe 
dig a fegyház igazgatójával 
egyült megtámadták és össze- 

verték. 

A foglyok és őrök között később 
közelharc fejlődött ki, 

amelynek során mindkét rész- 
ről több sebesülés történt, 

mig végre is sikerült a foglyokat 
visszakényszerniteni celláikba. A 
belügyminisztérium a fogolyzendü- 
léssel kapcsolatosan szigoru vizsgá- 
latot vezetett be. 

amsaltata.. 

Vakmerő betörők garázdálkodnak 
Szászfenesen 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az elmult 

éjszaka ismeretlen tettesek betörtek 

Otopan József szászfenesi gazda 
lakásába, ahonnan minden értéket 

képviselő ingóságot magukkal vit- 
tek. A dologban az a legérdekesebb, 

hogy a betörők több mint egy fél- 

óráig végezték munkájukat anél- 

kül, hogy az alvó családot feléb- 

resztették volna. Reggel azonban 

rémülten vette Otopán József tudo- 

másul, hogy minden megfogható 

értéket elvittek a betörők. Elvitték 
a vekkerőrát, az élkszereket, az ágy 

mellől a ruhákat, kiüritették a ru- 

haszekrényt, egyszóval alaposan vé 

gezték munkájukat. 

A kirabolt gazdának minden ru- 

háját elvitték magukkal, ugy, hogy 
a gazda hiányos öltözetben tette 

meg a feljelentést a csendőrségen, 
ahonnan azonnal meginditották a 

nyomozást a vakmerő rablók kézre 

keritésére. 
-. 

- Földész-ucca labdarugói győz- 

tek a Royal FC elleni bajnoki mér- 

kőzésen. Vasárnap délután a Ba- 

romvásártéri futballpályán került 

eldöntésre a Földész-ucca-Roval 

FC bajnoki mérkőzés, amelyet Föl- 

dész-ucca 1:0 (0:0) arányban nyert 

meg. 

- Letartóztatott kokaincsem- 
pész. Párisi jelentés szerint a rend- 
őrség az egyik legnagyobb kokain- 
csempész-társaság fejét letartóztat- 
ta, akinek müködése egész Európá- 
ra kiterjedt. A rendőrség most nyo- 
moz a csempészbanda többi tagjai- 
nak a ikézrekeritése érdekében. 

- Három és félévre itéltek egy 
gonosz mostohát. Embertelen mos- 
tohaanya fölött mondott itéletet a 
budapesti ikuria. Ifj. Szkola István- 
né volt a vádlott. Az ügyészség sze- 
rint az asszony férjének első házas- 
ságából származott kisfiát, a há- 
rom és féléves Szkóla Ferencet ha- 
lálra kinozta. A szerencsétlen gyer- 
meket a legnagyobb hidegben ki- 
kergette a házból, majd amikor a 
gyermek megfázott és bélhurutot 
kapott, tüzes téglára ültette A táb- 
la kétévi fegyházra itélte de 4 ki 
rályi kuria a bestiális mostoha bün 
tetését három és félévi fegyházra 
emelte fel. 



CLUJ-KOLOZSVÁR. Véres vere- 
kedés történt szombatról vasárnap- 
ra virradó éjjel a Magyar-uccai Av- 
ram Jancu kaszárnya előtt. Az 
ügy szenvedő hőse B. Gy., a 15-ik 
huszárezred őrmestere, mig a vere- 
kedés előzményei a következők: 

B. Gy. őrmestert a bérkocsisok 
lovainak felülvizsgálásával bizták 
meg. Ő látogatta a standokat, 
hogy összeirja a lovakat rekvirálás 
céljából esetleges háboru esetére. 
Az őrmester éppen a Cimbalom-uc- 
cába került, ahol egyik vendéglő 
előtt három bérkocsit látott álldo- 
gálni. Betért a vendéglőbe, egy po- 
hár bort rendelt, majd az ott mula- 
tozó bérkocsisokat felszólitotta, 
hogy igazolják magukat és diktál- 
ják be adataikat, mert ő a lovak 
összeirásával van megbizva. A ko- 
csisok, névszerint Kalános György, 
Kora János és N. István megtagad- 
ták a vendéglői felszólitásnak való 

engedelmességet és követelték az 
őrmestertől, hogy igazolja magát 
előttük. Az őrmester látva a kocsi- 
sok nem éppen józannak nevezhető 
állapotát, nem erőszakolta a dol- 
got, hanem tovább ment. 

Az őrmester haza akart térni 
és ép a Magyar-uccába érke- 
zett, amikor a bérkocsisok vág- 
tatva utolérték. Mielőtt még 
tiltakozni kezdhetett volna, 
megragadták és kocsijuk felé 
vonszolták, hogy megkötözzék 
és a külvárosba menjenek vele, 
ahol - vallomásaik szerint - 

jól el akarták verni. 

Az örmesternek azonban sikerült 
kiszabadulnia a berugott kocsieok 
kezei közül és futni kezdett. Ezek 
se hagyták annyiba a dolgot, ha- 
mem utánaszaladtak, ujból megra- 
gadták és botjukkal és ostoraikkal 
többször teljes erővel az arcába 

Háromhérkocsis véresre vert katonaőrmestert 
vágtak. Majd a földreteperték és 
ujból verni kezdték. 
A kocsisok tervüket talán vég- 
re is hajtották volna, ha a se- 
gélykiáltásokra elő nem kerül 

a kaszárnyai őrség. A kocsisok 

látva, hogy katonák közeled- 
nek, abbahagyták a verést, fel- 
pattantak kocsijaikra és elvág- 

tattak, félig eszméletlen álla- 
potban hagyva áldozatukat. 

Az őrség nyomban első segélyben 
részesitette a póruljárt örmestert, 

akinek az egyik szemén okozott su- 
ivos sérülésein kivül komolyabb 
baja nem történt. 
Ma reggel az őrmester jelentette 

az esetet a második kerületi rend- 

őrségen, ahol jegyzőkönyvet vettek 
fel az esetről. Dr. Rozvan komiszár 
a második kerületi rendőrség főnö- 
ke hallgatta ki az őrmestert, akinek 
vallomása alapján elrendelte a há- 
rom bérkocsis letartóztatását. 

Litvinov. külügyi népbiztos tárgyalásokat 
kezdett Papennel és Neurathal 

Az ügyészségnek adták át 
a kolozsvári trafikok tolvajait 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A rendőr- 

ség bünügyi osztálya ma adta át az 

ügyészségnek Lebovics Izsák és 

Bálint Árpád ismert betörőket, aki- 

ket trafiklopásokért tartóztattak le. 

A két büntetett előéletü betörő ki- 
hallgatása alkalmával 8 betörést 
ismert be, amelyeknek az összérté- 

ke meghaladja a 30.000 lejt. Az 

ügyészségnek átadott betörőket a 

szolgálatos ügyész még a délelőtti 

órákban kihallgatta s letartóztatá- 

sukat rendelte el. 
- 

Hathónapi börtönre itélte 
a törvényszék Kolozs sikkasztó 

pénztárosát 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma délelőtt 

a törvényszék harmadik szekciója 
Friedmann Sándor sikkasztási bün- 
pörét tüzte ki tárgyalásra. Fried- 
mann Sándor már évek óta a kolo- 
zsi községháza pénztárosa volt. A 
mult hónapban a könyvek átvizs- 
gálása alkalmával felettesei rájöt- 
tek, hogy Friedmann 15.000 lejjel 
nem számolt el. Azonnal kérdőre 
vonták a hütlen pénzkezelőt, alki 
bevallotta, hogy a nélkülözések 

kényszerüitették rá, hogy a község 
pénzét eltulajdonitsa. Friedmannt 
akikor letartóztatták, de később 

szabadlábrahelyezték. A mai tárgya 
láson ügyvédje kiséretében jelent 
meg. Az elnök kérdésére elmondja, 
hogy hónapok óta nem kapott fi- 
zetést, a családja a legnagyobb nyo 
morban él és azt gondolta, hogy ha 
elmaradt fizetését megkapja, vissza 
fogja majd fizetni a községnek az 
elsikkasztott 15 ezer lejt. A hiányt 
azonban időelőtt felfedezték s ő 
most is kész felmentése esetén meg 
tériteni a kárt Kolozs iközségben. A 
biróság hosszas tanácskozás után 6 
hónapi börtönre itélte Friedmannt, 
aki az itélet ellen a Táblához fel- 
lebbezett. 

BERLIN. Szovjetoroszország kül- 
ügyi népbiztosa, Litvinov, Genibe 
utazott. Utazását Berlinben megsza 
kitotta, ahol egy napot töltött. A 
szovjet népbiztos a mai nap folya- 

mán tárgyalást folytat Papen kan- 
cellárral és Neurath birodalmi kül- 
ügyminiszterrel. Litvinov holnap 
reggel folytatja utját Geni felé. 

Előszün felpofozta, azután vállonszurta 
támadóját a Séfatéren egy hovácslegény 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap az 

estéli órákban véres incidens tör- 
tént a kolozsvári sétatér sátrai 
mellett. Az incidenst megelőzőleg 
Repede László 18 éves cipészlegény 
Str. Coroian 42. szám alatti lakos, 
néhány barátjával együtt tettleges 
bántalmazásokkal provokálta Me- 
zei András kovácslegényt. A kihi- 
vásnalk az lett az eredménye, hogy 
Mezei felmérgelődött és pofonütöt- 
te heccelőjét. Erre a cipészlegény 
társaival együtt körülfogta a bátor 
kovácsot, hogy leszámoljon vele. A 
lármára jött a rendőr és szétválasz- 

totta a társaságot. Később azonban, 
miután a rend őre eltávozott, a han 
gulat ujból kiéleződött a két ha- 
ragos (között, aminek az lett az ered 

ménye, hogy ujabb kihivásra Mezei 
kivette zsebéből bicskáját és táma- 
dójának a vállába döfte. 
A bicskázó legényt a 89-es szol- 

gálatos rendőr letartóztatta és elő- 
vezette a megyedik kerületi rendőr- 
ségen. Repede Lászlót pedig a men- 
tőállomásra kisérték, ahol az orvos 

6 centiméter mély sebet állapitott 
meg a fiu balvállán. A rendőrség 
részéről megindult az eljárás. 

A nyugdijegyesület tegnapi közgyülésén segély- 
egylet felállitását határozták el 

Az Erdélyi Bánáti CFR Nyugdi- 
jasok Egyesülete tegnap délelőtt a 
Bocskai-tér 2. szám alatt levő he- 
lyiségben tartotta meg gyülését 
Pop Valer elnök vezetése mellett. 
A gyülésen élesen tiltakoztak az 

ellen a gondolat ellen, hogy a nyug- 
dijat államkötvényekben kapják 
meg. A gyülés követelte, hogy az 
adóhátrálékokat fizethessék nyug- 
dijbonokkal, amire vonatkozólag 
már kaptak is igéretet, de mindez- 
ideig a pénzügyminisztérium nem 
bocsátott (ki rendeletet ennek a vég- 
rehajtására. 

Továbbá a gyülésen elhatározták 
hogy egy kérvényt nyujtanak be a 

pénzügyminisztériumhoz, amely- 
ben kérik, hogy a tavalyi évről az 
összes nyugdijhátrálékokat utalja 
ki a kormány annál is inkább, 
mert csaik az Erdély és Bánát terü- 
letén élő nyugdijasok illetményei 
vannak elmaradva, mig a többi or- 
szágrészeken megtörténtek a fize- 
tések. 
A gyülésen ezután felvetődött 

egy temetkezési segélyegyesület 
megalakulásának a kérdése, amely 
főleg azért fontos, mert a pénzügy- 
igazgatóság halálozás esetén nem 

folyósitja a szokásos 3 havi nyug- 
dijat s igy már előfordult, hogy a 
halottat emiatt nem lehetett elte- 

metni. A terv szerint minden 

. 

éroam 79. 

egyszer és mindenkorra 100 lejt fi. 
zet be, s ha valamelyik tag meghal 
az egyesület azonnal kiutal a hoz. 
zátartozóknak családfenntartó ha. 
lálakor 5 ezer lejt, a feleség halála. 
kor pedig 3 ezer lejt. Ezt az indit. 
ványt nagy lelkesedéssel fogadták 
el a gyülésen megjelent nyugdija. 
sok. A gyülést Pop Valer elnök be. 
széde fejezte be, amikor is beszá. 
molt mindarról a Ikedvezményekről 
neyeke a nyugdijasok egyesüle- 

t t szmmm 

A pap és iskolaigazgató harca 
Szamosfalván 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Érdekes fa. 
lusi idill fináléja pergett le ma dél. 
előtt a kolozsvári törvényszék előtt. 
Az ügy még a mult évben történt 
Szamosfalván. Az állami elemi nép 
iskola igazgatójja az iskola egyik 
osztályából, ahol éppen vallásóra 
volt, nagy lármát hallott. Azonnal 
benyitott a terembe, ahol érdekes 

látvány terült szemei elé. A görög- 
keleti pópa, aiki a vallást tanitja, 
sorba verte a gyermekeket nádpál. 

cájával, Az igazgató kérdőre vonta 
a pópát, hogy miért bántalmazza 
csaknem az egész osztályt, mire a 
pópa durva szavakkal válaszolt. A 
szóváltás később tettleges inzultus- 
sá fajult, ugy annyirra, hogy a két 
kitünő pedagógust a gyermekek 
szüleinek kellett szétválasztaniok. 
Az eset után pár nappal sulyos 

testisértés cimen a pópa feljelen- 
tést tett az igazgató ellen a járásbi- 
róságon, ahol az igazgató azzal vé- 
dekezett, hogy ő egy ujjal sem ért 
a pópához, csupán azt mondta ne- 
ki, hogy örökké részeg s részegen 
nem lehet gyermekeket vallásra ta- 
nitani. A járásbiróság helyt adott a 
tanitó védelmének és felmentette a 
vád alól. A felmentő itélettel a pó- 
pa sehogy sem volt megelégedve és 
felebbezést jelentett be. 

Igy került az ügy ma délelőtt a 
törvényszék elé, ahol ugy a pópa, 
mint az igazgató ügyvédjeik kisé- 

retében jelentek meg. A tanuk ki- 

hallgatása után a törvényszék nem 

látta bebizonyosodottnaik, hogy az 
igazgató a pópát megverte volna és 

ezért helyben hagyta a járásbiró- 

ság itéletét. 
Érdekes epizódja volt a tárgya- 

lásnak, hogy az igazgató a törvény- 
szék előtt is szemébe mondta a pó- 

pának, hogy állandóan részeg és 

ittas fővel jár be vallást tamitani az 

osztályba, ahol inzultálja a gyere- 

keket, Az itélet után a pópa kije- 
lentette, hogy nem nyugszik bele a 

felmentésbe és a Táblához is fel- 
lebbez. 

Kauciósikkasztás miatt felie- 
lentették a rendőrségen az „Ex- 
pres" gőzmosóda tulajdonosát. 
kolozsvári rendőrség bünügyi os7 

tálya előtt ma délelőtt megjelent 
Wettenstein Olga tisztviselőnő és 
feljelentést tett volt főnöke, Igna 
Dezső ellen, - aki az „Expres5 
gőzmosódának a tulajdonosa 

.. 

kauciósikkasztás miatt. A tisztvis 

lő feljelentésében előadta, hogy I8- 
na Dez55 nemcsak nagyobb ösz 

szegü kaucióját, hanem pár havi fi- 
zetését sem akarja kiadni. 

Nyavalásbúól hazatérők első utja CZ1N-hez vezet, 
hogy ruháit kevés pénzért rendbe tegye ........ 

Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Clui-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszám: 61. 
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